



Если в последние 20 лет Америка вторгалась в страны, где было «не все в порядке с демократией», то теперь для нанесения удара будет достаточно даже виртуального инцидента. Сегодня Пентагон обратился к Конгрессу США с просьбой законодательно закрепить за страной право отвечать военной силой на недружественные действия в виртуальном пространстве.

В 12-страничном докладе, подготовленном военными специалистами, отмечено, что в современных условиях кибератаки могут привести к разрушению военной или экономической инфраструктуры. Отвечать на такие действия врагов демократии предлагается как с помощью электронных средств, так и обычным вооружением.

Аргументируя свою позицию, американские военные заявили: 7 миллионов компьютеров оборонного ведомства постоянно подвергаются виртуальным атакам. Правда, руководство Пентагона скромно умолчало о количестве атак, проводимых кибер-подразделениями армии США и спецслужб против информационных сетей других стран.

По мнению независимых экспертов, если Конгресс узаконит предложения Пентагона, то произойдет окончательная виртуализация поводов для начала военных компаний. США избавят себя от необходимости затратных и не всегда успешных фальсификаций «народных возмущений» и зверств очередного «кровавого режима».

Для начала войны достаточно будет заявить о проведении масштабной атаки или же поручить ее проведение одному из собственных кибер-подразделений. В совокупности с развитием американской ПРО и модернизацией ядерных вооружений, это нововведение значительно повысит уровень угрозы со стороны США для крупных государств включая Россию, Иран или Китай.

Теперь достаточно одного шелчка мыши для начала войн по всему миру

Автор: Russian Washington

16 Ноября, 2011 - Обновлено 16 Ноября, 2011
